

Kaj verujemo Krščanski Centri v Sloveniji

Držimo se [apostolske](#) in [nicejske](#) veroizpovedi, ki sta temeljno verovanje že skoraj od začetka krščanstva. Podrobneje pa svoje verovanje izražamo z naslednjimi izjavami v skladu s Svetim pismom:

BOG: NAŠ OČE

Verujemo v enega Boga, ki je večen in obstaja v treh enako božanskih, a različnih osebah (Sveta Trojica: Bog Oče, Bog Sin Jezus in Bog Sveti Duh). Bog je Stvarnik in Vladar vseh stvari, popoln v svoji ljubezni in svetosti, zato je vreden vse slave in časti.

[Geneza 1,1.26; Matej 28,19; Razodetje 4,8-11](#)

JEZUS: NAŠ REŠITELJ

Jezus Kristus je Božji Sin, božanski in večen, enako kot Oče. Bil je nadnaravno spočet po Svetem Duhu in rojen iz device Marije. Kot pravi človek v človeškem telesu je živel brez greha in je sebe daroval kot popolno žrtev za vse grehe človeštva s tem, ko je umrl na križu.

Po treh dneh je vstal od mrtvih, ker ga je Bog obudil. S tem je dokazal svojo moč nad grehom in smrtjo ter potrdil, da je odrešenje človeka možno samo po Jezusu Kristusu. Nato je šel v nebesa, kjer vlada na desnici Boga Očeta z vso oblastjo in se bo nekega dne vrnil na zemljo, kjer bo vladal kot Kralj nad vsemi kralji in Gospod nad vsemi gospodi.

[Matej 1,22-23; Izaija 9,6; Janez 1,1-5; 14,6.10-30; Hebrejcem 4,14-15; 1 Korinčanom 15,3-4; Rimljanom 1,3-4; Apostolska dela 1,9-11; Janez 14,6; 1 Timotej 6,14-15; Tit 2,13](#)

SVETI DUH: NAŠ POMOČNIK

Tudi Sveti Duh je popolnoma Bog, tako kot Oče in Sin. Danes je prisoten na zemlji in ljudem pričuje, da potrebujejo Jezusa Kristusa. Od trenutka spreobrnjenja in odrešitve dalje živi v vsakem verniku. Vsakemu kristjanu daje moč za služenje, razumevanje Božje besede, tolažbo v težavah in vodstvo, da se pravilno odločamo. Kristjan vsakodnevno išče vodstvu Duha in mu sledi.

[2 Korinčanom 3,17; Janez 16,7-13; 14,16-17; Apostolska dela 1,8; 1 Korinčanom 2,12; 3,16; Efežanom 1,13; Tit 3,5; Janez 14,26; Galačanom 5,22-23.25](#)

SVETO PISMO: KAKO SPOZNAVAMO BOGA

Sveto Pismo je Božja beseda, ki jo je Bog dal človeštvu o razodetju Njegove volje, narave, karakterja in Njegovega dejanja ljubezni, odrešitve sveta. 66 knjig Stare in Nove zaveze predstavlja celotno navdihnjeno Pismo, ki so ga brez napak v izvirnem jeziku zapisali ljudje, vodeni po Svetem Duhu. To je naša najvišja zapisana avtoriteta na svetu. Verjamemo, da ljudem ni treba ugibati in se spraševati, kdo je Bog in kakšen je. Verujemo, da vse Sveto pismo kaže na Jezusa Kristusa, Božjo Besedo, ki je postala človek. Poklicani smo, da se veselimo Božje besede, jo preučujemo in se ji podredimo.

[2 Timotej 3,16; 2 Peter 1,20-21; Luka 24,27; Janez 1,1.14](#)

ČLOVEŠTVO: ČUDOVITO IN ZLOMLJENO

Verujemo, da je Bog po svoji podobi ustvaril Adama in Evo in ju postavil v rajski vrt, da v svoji identiteti kot Njegovo stvarstvo živita v harmoniji in ljubezni z Njim ter drug z drugim. Adam in Eva pa sta se Bogu uprla in verjela Satanovi laži, da lahko postaneta kot Bog. S tem je greh prišel na svet in umazal naše odnose z Bogom, drug z drugim in do nas samih. Po naravi smo postali grešniki in smo se odločili za greh. Naš greh nas je ločil od Boga in prišli smo pod Njegovo pravično jezo. Ker z lastnimi naporimi nismo sposobni obnoviti pravega odnosa z Bogom, postane Njegova nezaslužena ljubezen naša največja potreba. Hkrati pa je Bog edini, ki nas lahko reši in obnovi odnos med Njim in nami.

[Geneza 1,27, 3,1-7; Psalm 8,3-6; Rimljanom 5,12.19; Izaija 59,1-2; Rimljanom 3,23; Efežanom 2,1-3; 1 Janez 4,10](#)

EVANGELIJ: BOG ODREŠUJE GREŠNIKE

Čeprav so ljudje povsem grešni, je Bog že od začetka imel načrt, da jih z ljubeznijo odreši in postanejo Njegovi. Že v Stari zavezi lahko beremo, kaj vse je Bog delal, da je reševal ljudi njihovih grehov. V Novi zavezi pa je ta načrt do popolnosti izpolnil v Jezusu Kristusu, ki je prišel in živel v popolni poslušnosti do Boga, bil za naše grehe križan namesto nas in obujen od mrtvih tretji dan. To je evangelij oziroma dobra novica. Sveti Duh nas vleče k Jezusu Kristusu, našemu Rešitelju, in nam daje vero, da mu zaupamo. *Kdorkoli verjame, da je Jezus Gospod in da ga je Bog obudil od mrtvih, bo odrešen.* Samo v tem evangeliju je moč Boga za odrešitev. Je neizčrpna obljuba, ki zadovolji naš nemir s tem, da nas obnovi v odnos z Bogom ter nam da večno življenje z Njim zdaj in za vedno. Odrešenja si ne moremo zaslužiti s svojimi dobrimi deli, ampak ga lahko le sprejmemo kot dar Božje milosti in usmiljenja.

[Efežanom 1,4-5; Izaija 53,1-11; Hebrejcem 2,9; 4,15; 2 Korinčanom 5,21; 1 Korinčanom 15,1-4; Tit 3,5-6; 2 Timotej 2,25; Rimljanom 10,13; Rimljanom 1,16; Efežanom 2,4-9](#)

CERKEV: BOŽJE LJUDSTVO

Verujemo, da smo s priznanjem greha in resničnim spreobrnjenjem od svojih grehov k Jezusu postali v Božjih očeh brezmadežni, očiščeni greha. Smo v osebni odnosu z Bogom. Nismo več otroci jeze, po milosti smo postali Božji otroci, ki jih Bog vidi tako kot svojega Sina, Gospoda Jezusa. To Cerkev imenuje opravičenje. Skupnost ljudi, ki to verjame, se imenuje Cerkev. Naš novi odnos z Bogom je sicer osebni, a ni individualen, saj smo posvojeni v Božjo družino. Verjamemo, da se moramo sestajati v večjih in manjših skupinah, da skupaj častimo Boga, razglušamo in praznujemo resnični evangelij ter živimo medsebojno povezani za Njegovo slavo.

[Hebrejcem 10,14; Efežanom 2,19-22; Rimljanom 5,1; 1 Peter 2,9-10; Apostolska dela 2,42-47](#)

OBREDI: KRST V VODI IN GOSPODOVA VEČERJA

Verujemo, da je Gospod Jezus Kristus zapustil svoji Cerkvi dva obreda, ki ju je treba obhajati, in sicer krst ter Gospodovo večerjo.

Ko se spreobrnemo od greha in priznamo vero v Jezusa, nam Sveto pismo narekuje krst v vodi s potopitvijo, kar je slika smrti, pokopa in vstajenja Jezusa. Krst je zunanji izraz notranje spremembe srca. Zato krščujemo ljudi, ki so se osebno odločili, da verujejo v Kristusa.

Gospodova večerja se obhaja redno. Cerkev se na ta način spominja, da je edini rešitelj Jezus Kristus, ki je namesto nas umrl na križu za naše grehe, da nas pripelje nazaj k Bogu. Kruh predstavlja Kristusovo telo, ki je bilo zlomljeno, kelih pa Njegovo kri, ki je bila prelita za nas.

[Matej 28,18-20; Apostolska dela 2,38; 2 Korinčanom 5,17; 1 Korinčanom 11,25-26; Matej 26,26-29](#)

KRST IN DAROVI SVETEGA DUHA

Verujemo, da je v vsakem verniku Sveti Duh, ki nas je zapečatil v trenutku, ko smo se spreobrnili. Poleg tega verujemo, da je krst v Svetem Duhu (ali izpolnitev s Svetim Duhom) druga izkušnja, ki se ponavlja in je obljubljena vernikom z namenom, da so oblečeni z Božjo močjo za služenje, ki poveljuje Kristusa. Verjamemo tudi, da si morajo verniki to želeli in moliti za različne darove, ki jih Sveti Duh deli z nami, kakor želi. Vsi duhovni darovi, ki so zapisani v Prvem pismu Korinčanom 12, še vedno delujejo in so vernikom na razpolago za izgradnjo Kristusove Cerkve na Božjo slavo.

[1 Korinčanom 12,8-13; Efežanom 1,13; Luka 24,48-49; Apostolska dela 1,4; 2,32-33; Efežanom 5,18; Apostolska dela 2,39](#)

OBNOVITEV VSEH STVARI

Verujemo, da se bo Gospod Jezus Kristus kmalu telesno vrnil na zemljo, veličastno in v vsej svoji slavi. Zaupamo Božji obljubi, da prihaja dan, ko bo dokončno odstranil greh, bolezen, smrt, propad in Satana. Tisti, ki zavrnejo Boga, bodo od Njega večno ločeni v ognjenem jezeru. Tisti, ki so sprejeli Njegov neprecenljivi dar odpuščanja, pa bodo prejeli večno življenje z Njim v nebesih. Ko se Jezus vrne na zemljo, se bosta začela nova zemlja in nova nebesa.

[Razodetje 19,11-16; Apostolska dela 3,20-21; Razodetje 21,1-5](#)